11 maja 2005

IT kolokwium z matematyki 2L
WERSJA B

1. Znalez¢ rownanie okregu przechodzacego przez punkty A = (4,0) i
B = (—6,0), ktorego $rodek lezy na prostej y = —2x + 10.

2. Okredli¢ rodzaj krzywej zadanej rownaniem
1022 + 1042 — 162y + 22v22 — 14v/2y + 8 = 0.
Naszkicowaé te krzywa.

3. Obliczy¢ calki:
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4. Obliczy¢ pole figury ograniczonej krzywymi spelniajacymi réwnania

y—2*+20-2=0, 20-—y+2=0.

5. Znalez¢ moment bezwladnosci pierScienia o promieniu wewnetrznym a
i zewnetrznym b wzgledem osi prostopadlej do niego i przechodzacej
przez jego $rodek. Gestosé powierzchniowa pierScienia zmienia sie z
promieniem zgodnie ze wzorem
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plr) = r2r2+1

Wskazowka: Liczac catke skorzystaé z podstawienia Eulera.

Kazde zadanie na osobnej kartce. Kartke podpisa¢ imieniem, nazwiskiem,
numerem grupy oraz literg B. Czas pracy — 210 minut.



